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ATA DA L3a SESSAo DA La REUN]Ao oRD[NARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2017

Ao   setimo   dias   do   mss   de  junho   do   ano   de   dois   mil   e   dezessete,
(07/06/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de   Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador Itamar Melo
da Silva,  estando presentes os Dignissimos Vereadores: Aguinaldo Jose do
Nascimento,    Alequissandro    Miranda    de    BarTos    Silva,    Jose    Adriano
Domingos da Silva, Israel F`rancisco do Nascimento, Saulo I,opes de Oliveira,
Gleison   F`erreira   dos   Santos,   Jos6   Geraldo   Toledo   Uch6a   F`ilho,   Jdlio
Reinaux Freitas Silva, Paulo Rogerio da Silva, Werverton Wagner de Paula e
a Senhora Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento. Justificada a
ausencia  do  Vereador  Jos6  Rildo  do  Nascimento.  Ap6s  a  declaracao  de
presenca, o Senhor Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando a
protecao de Deus, havendo ntimero regimental, deu por abertos os trabalhos
da  reuniao  convidando  o  Vereador  Paulo  Rog6rio  da  Silva,  para  fazer  a
leitura do Salmo. Ap6s a leitura, a Ata da sessao anterior foi lida e aprovada
por unanimidade. 0 Senhor Presidente convidou o Vereador Aguinaldo Jos6
do Nascimento para fazer a leitura do expediente que constou do: Parecer n°
002/2017  da  Comissao  de  Justi€a  e  Redacao  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°
004/2017,    Requerimento    n°    024/2017,    Indicac6es    mos    154,    161    a
166/2017,   de  autoria  dos  DD.   Vereadores:   Itamar  Melo  da  Silva,  Jose
Geraldo Toledo Uch6a Filho, Gleison Ferreira dos Santos e Paulo Rogerio da
Silva. Finda a Leitura do Expediente o Senhor Presidente facultou a palavra
para os requerimentos verbais,  s6 para Voto  de  Pesar,  Nao havendo  quem
dela fizesse uso facultou a palavra para os Vereadores usarem a tribuna no
horirio  destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE.  F`izeram uso  da mesma os
dignissimos vereadores:  Jos6 Adriano Domingos da Silva,  Paulo Rogerio  da
Silva,  Gleison Ferreira dos Santos,  Alequissandro  Miranda de BalTos Silv

=Jdlio Reinaux Freitas Silva, Werverton Wagner de Paula, Aguinaldo Jose .d
Nascimento, Itamar Melo da Sflva e Jos6 Geraldo Toledo Uch6a Filho,  cujo
pronunciamentos encontram-se gravados mos arquivos desta Casa.  Findo
horirio  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente  passou  a
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as  DDas.  Educadoras  Sra.  Maria  Oliveira,  Sra  Jelaile  Jota,  Gestora  Elma
Tomaz e Especial aos alunos do ensino
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brilhante trabalho apresentado no "Projeto Biomas Brasileiro", de autoria do
DD. Vereador Jose Itamar Melo da Silva, sendo aprovada por unanimidade,
ap6s justificativa do  autor;  Indicaeao  n°  154/2017,  formulando  apelo  ao
DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,  conjuntamente  com  a  Secretaria
Infraestrutura,  proceda a constru€ao  do  caleamento  das Ruas 20,  24 e  25
no  bairro  Bandeirante  (parte  alta),  de  autoria  da  DDa.  Vereadora  Cicera
Valquiria Mendes  do  Nascimento,  sendo  aprovada por  unanimidade,  ap6s
justificativa da autora;  Indicaeao  n°  161/2017,  formulando  apelo ao  DD.
Prefeito   Senhor   Marcello   Maranhao,   conjuntamente   com   a   Secretaria
responsavel,  proceda a  desobstrucao  das  galerias  da Rua Major  Duarte  e

•      ruas adjacentes, Indicaeao n°  162/2017, formulando apelo ao DD. Prefeito
Senhor  Marcello  Maranhao,  conjuntamente  com  a  Secretaria responsavel,
seja implantado urn Posto da Guarda Civil Municipal na entrada da cidade,
nas proximidades do Portal de RIbeirao,  ambas de autoria do DD. Vereador
Jose Geraldo Toledo  Uch6a Filho,  sendo aprovadas por unanimidade,  ap6s
justificativas do  autor;  Indicaeao  n°  163/2017,  formulando  apelo  ao  DD.
Prefeito   Senhor   Marcello   Maranhao,   no   sentindo   de   que   atraves   da
Secretaria  Infraestrutura,  viabilize  em  carater  de  urgencia  o  reparo  do
saneamento basico e a construcao do calcamento na Rua Jos6 Bonifacio, no
bairro do Alto da Cadeia,  de   autoria do DD. Vereador Gleison FerTeira dos

•,-.,,.-.a- Santos,   sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  justificativa  da  autora,
Indicaeao n°  164/2017, formulando apelo ao DD. Prefeito Senhor Marcello
Maranhao,   conjuntamente   com   a   Secretaria   Responsavel,   proceda   a
construeao de urn cais nas ruas Mauricio de Nassau,  Duarte Coelho, Joao
Mariano  entre  os  bairros  Novo  e  Alto  da  F`e,  Indicaeao  n°   166/2017,
formulando     apelo     ao     DD.      FTefeito     Senhor     Marcello     Maranhao,
conjuntamente com a Secretaria de Infraestrutura, proceda a realocacao das
familias  que  tiveram  suas residencias danificadas e  que  oferecem risco  d
vida,   ap6s  analise  do   corpo   de  engenharia  da  Prefeitura  e  Bombeiros
Militares,  anbas de autoria do DD. Vereador Paulo Rogerio da Silva,  sendo
aprovados  por  unanimidade,   ap6s  justificativa  do   autor.   Indicaeao   n°`++65/2017, formulando apelo ao  DD.  Prefeito  Senhor Marceuo Maranhao,  \
conjuntamente com  a Secretaria de Infraestrutura, proceda a implantapao,,
do saneamento basico e a construcao no beco conhecido popularmente pelo
no me de "Beco do Senhor Elizeu", localizada na Rua Henrique de BaITos e
Silva,  no  bairro  da  Vila  Idea,  de  autoria  do  DD.  Vereador  Jos6  Adriano
Domingos da Silva,  sendo aprovado por unanimidade,  ap6s
autor.   Dando continuidade,   o   Senhor   Presidente
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Discursao o Parecer n° 002/2017 da Comissao de Justica e redacao sobre o
Projeto  de I,ei n° 004/2017,  que disp6e  sobre a criacao do Dia de Ac6es de
Gracas e Reforma Protestante a ser comemorado anualmente, sempre no dia
31   de  Outubro,  e  da  outra
Gleison Ferreira dos Santos,
Discutidas  e  votadas  todas
palavra para as explicac6es p

rovidencias,  de  autoria  do  DD.  Vereador
discutido e aprovado por unanimidade.
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nada  mais  a  tratar  o  Senhor
Sessao.  E,  para  constar,  Eu,

s  o  Senhor  Presidente  facultou  a
nao havendo quem dela fizesse uso e

sidente

Secretario Legislativo, lavrei a p esente Ata,

deu  por  encerrada  a  presente
Pierre  Leon  Castanha  de  Lima,
que, lida, discutida e aprovada,

sera  devidamente  assinada  pelos  Membros  da  Mesa  Executiva  e  demais
Vereadores do

Presidente

Municipal.
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